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Výrobce JRL 
Kód produktu 126226 
EAN 6935481301350 

Profesionální bezdrátový střihací strojek na vlasy v černém provedení má dvourychlostní tichý motor s
6000 nebo 7200 ot./min.

Dostupnost na hlavním skladě: 1,00 ks

https://velkoobchodmarik.cz/manufacturer/jrl
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Popis
Profesionální střihací strojek JRL Onyx 2020C-B clipper
Black posouvá hranice možností. Tento nový barber
strojek je nabitý inovativními a patentovanými
technologiemi. První, co vás ohromí, je jeho vzhled. Má
černou rukojeť, která je v matnějším designu než jeho
předchůdci JRL 2020C Silver a JRL 2020C Gold. Jakmile
ho vezmete do ruky, tak vás okouzlí i jeho funkce a
výkon, které jsou zase o něco dál, než u jeho
předchůdců. Se strojkem JRL ONYX přichází revoluce v
barber světě. Elegantní tělo strojku v sobě uschovává
dvourychlostní motor - vyšší výkon dosahuje 7500
otáček za minutu a nižší 6000 ot./min. I přes silnější
výkon je strojek extrémně tichý. Při práci si tak můžete
bez problémů povídat se zákazníkem nebo jím
nevystrašíte dětské zákazníky jako tomu může být u
hlučných konkurenčních strojků. Patentovaná
technologie SMART CLIP udržuje konstantní rychlost a
chod motoru tak, aby nedocházelo k žádnému výkyvu,
cukání, trhání, kolísání otáček během stříhání. Výdrž
strojku na jedno nabití je extrémních 5 hodin. Díky
inovativní nabíjecí stanici, která je součástí balení,
můžete mít strojek při nabíjení pořád po ruce. Stanice
nabízí dvě možnosti nabíjení - funkce RESET IQ CHARGE
je inteligentní nabíjení, které umí prodloužit životnost
baterie. U IQ CHARGE nabíjení se strojek nabije za 5
hodin, ale mnohem šetrněji. Nabíjecí stanice nabízí také
možnost FAST CHARGING tedy rychlého nabíjení, díky
kterému se strojek nabije za 3 hodiny. Tyto funkce si
můžete přepínat na stojanu pomocí tlačítka. Speciální
černá fade střihací hlavice je pokryta titanovým
povrchem, který je odolnější i vůči opotřebení a díky
patentované technologii Cool Blade je odolná vůči
přehřívání. Výška střihu strojku je od 0,5 do 3,5 mm s
možností nastavení nulové výšky střihu (zero gap).
Strojek se tak hodí na všechny typy a styly střihů i na
precizní fade. Vylepšená je i kovová matná černá páčka
poskytující pokročilou funkci zamykání aretační páčky
na pěti různých výškách střihu. Tvar těla strojku s
novým ergonomickým prvkem padne skvěle do každé
ruky a díky nízké váze (280 g) a sklonu střihací hlavice
se s JRL Onyx pracuje jednoduše a bez bolesti ruky
klidně celý den. Parametry strojku JRL ONYX 2020C-B:
bezdrátový - akumulátorový i drátový - síťový
provozlithium-iontová baterieextrémní výdrž baterie 5
hodininovativní nabíjecí stojan s technologií Reset IQ
Charge prodlužující životnost baterie při délce nabíjení 5
hodin nebo rychlonabití za 3 hodinyLED signalizace
kapacity baterie v logu JRLLED signalizace hodin/minut
do úplného vybití2 nastavitelné rychlosti pro
všestrannost stříhání (6000 a 7500 ot./ min.)technologie
SMART CLIP udržující konstantní rychlost a chod
motoruextrémně tichý motorrevoluční Cool Blade
"FADE-ovací" hlavice (odolná vůči
přehřívání)nastavitelná výška střihu (0,5 mm - 3,5 mm)
s možností nastavení na "nulu" (zero gap)pokročilá
funkce uzamykání páky zajišťuje bezpečnost páky při
dlouhodobém používáníháček na zavěšeníváha jen 280
gPříslušenství: nabíjecí stojánek, nabíjecí adaptér,
šroubovák, kartáček, mazací olej, pomůcka pro
nastavení hlavice, chránič čepele a 10 hřebenů (1,5
mm, 3 mm, 4,5 mm, 6 mm, 10 mm, 13 mm, 16 mm, 19
mm, 22 mm, 25 mm).
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